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Nr. 550 din 21.06.2023

PROCES VERBAL
încheiat astăzi, 21.06.2023 în cadrul şedinţei extraordinare a Consiliului local al comunei Poiana

Stampei, judeţul Suceava

La lucrările şedinţei sunt prezenţi toţi cei 11 consilieri locali în funcţie. Mai participă domnul 
primar- ing. Viluţ Mezdrea, secretarul general al comunei Alina Ivan şi doamna Rogojan Mirela- Şef 
Serviciu Financiar, contabil şi administrativ.

* * *

Doamna preşedinte de şedinţă Vasiluţ Felicia arată ca prin Dispoziţia primarului nr. 146 din
20.06.2023, a fost convocata şedinţa extraordinara a Consiliului local al comunei Poiana Stampei, în 
data de 21.06.2023, ora 1300 şi dă citire ordinii de zi:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal încheiat Ia şedinţa anterioară.
Prezintă: Ivan Alina- secretarul general al comunei

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Microbuze electrice pentru elevii din 
Judeţul Suceava”, care urmează să fie promovat la finanţare în cadrul Investiţiei 110. 
Dezvoltarea reţelei de şcoli verzi şi achiziţionarea de microbuze verzi, Componenta C15 
Educaţie, din Planul Naţional de Redresare şi Rezilienţă (PNRR) şi a cheltuielilor legate 
de acesta.

Iniţiator- Viluţ MEZDREA- primar

Doamna preşedinte de şedinţă supune la vot ordinea de zi.

Ordinea de zi este aprobată cu 11 voturi pentru.
Se trece la citirea proiectelor de pe ordinea de zi.

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal încheiat la şedinţa anterioară.
Nu sunt discuţii.
Doamna preşedinte de şedinţă supune la vot şi se aprobă cu 11 voturi ’’pentru”.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Microbuze electrice pentru elevii din 
Judeţul Suceava”, care urmează să fie promovat Ia finanţare în cadrul Investiţiei 110. 
Dezvoltarea reţelei de şcoli verzi şi achiziţionarea de microbuze verzi, Componenta C15
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Educaţie, din Planul Naţional de Redresare şi Rezilienţă (PNRR) şi a cheltuielilor legate 
de acesta.
Domnul primar specifică faptul că, Consiliul Judeţean Suceava intenţionează să depună o cerere 

de finanţare privind proiectul „Microbuze electrice pentru elevii din Judeţul Suceava”, care urmează să 
fie promovat la finanţare în cadrul Investiţiei 110. Dezvoltarea reţelei de şcoli verzi şi achiziţionarea de 
microbuze verzi, Componenta C15 Educaţie, din Planul Naţional de Redresare şi Rezilienţă (PNRR) şi 
a cheltuielilor legate de acesta.

Prin Investiţia 10 - Dezvoltarea reţelei de şcoli verzi şi achiziţionarea de microbuze verzi, cu o 
alocare de 425 milioane Euro, România se angajează să investească pe două componente:
• îmbunătăţirea condiţiilor de transport în zonele defavorizate, prin furnizarea de microbuze 
şcolare verzi respectiv în construcţia de şcoli verzi, sănătoase şi performante
• modernizarea unor unităţi de învăţământ pentru creşterea performanţei energetice.

Astfel, conform e-mail-ului primit în data de 20.06.2023 de la Consiliul Judeţean Suceava- 
Direcţia proiecte cu finanţare externă- Compartimentul proiecte cu finanţare externă, solicită adoptarea, 
cu celeritate, de către Consiliul Local a unei hotărâri privind aprobarea acestui proiect.

Nu mai sunt alte discuţii.
Doamna preşedinte de şedinţă supune la vot şi se aprobă cu 11 voturi ’’pentru”.

* * *

In cadrul acestei şedinţe, s-a adoptat, cu votul consilierilor prezenţi, Hotărârea privind 
aprobarea proiectului „Microbuze electrice pentru elevii din Judeţul Suceava”, care urmează să fie 
promovat la finanţare în cadrul Investiţiei 110. Dezvoltarea reţelei de şcoli verzi şi achiziţionarea de 
microbuze verzi, Componenta C15 Educaţie, din Planul Naţional de Redresare şi Rezilienţă (PNRR) şi 
a cheltuielilor legate de acesta.

Nemaifiind alte probleme de discutat la ordinea de zi, se declara inchise lucrările şedinţei. 
Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢA, 
Felicia VASILUŢ

SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI, 
Alina IVAN
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